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Новини

Миколаїв відвідала офіційна делегація Данії
Нещодавно Миколаїв відвідала офіційна делегація Данії. До її складу увійшли міністр у справах міжнародного розвитку та глобальної
кліматичної політики Ден Йоргенсен, Надзвичайний та Повноважний посол Данії в Україні Оле Егберг Міккельсен.

Мета візиту - посилення взаємовигідної співпраці та відновлення інфраструктури нашого міста, пошкодженої російськими терористами.

З поважними гостями зустрілися міський голова Олександр Сєнкевич, віцепрем'єр-міністр з відновлення України — міністр розвитку
громад, територій та інфраструктури України Олександр Кубраков, начальник Миколаївської ОВА Віталій Кім, голова облради Ганна
Замазєєва, представники бізнесу, молодь, яка у рамках проекту платформи МикоМрії минулого року відвідала Данію.

Олександр Сєнкевич подякував Данії за підтримку під час війни. Відзначимо, що наші друзі надали нам станції очищення води,
будматеріали, які використовували для відновлення після обстрілів будинків, медичних, освітніх закладів, комунальних підприємств
тощо.

Мер нагадав, що на прикладі Миколаєва нещодавно було підготовлено незалежний звіт пошкоджень та збитків внаслідок агресії росії.
Проект реалізовпно у формі карти, куди внесено детальну інформацію про пошкоджені об'єкти.

"Поки що ці оцінки не є остаточними", - зазначив міський голова.

За словами Олександра Кубракова, є бачення того, як потрібно відновлювати регіон. Це стосується й промислової інфраструктури.
Зокрема, нашого порту. Посадовець розповів, що поточного року планується зробити найбільш критичні речі, необхідні для
нормального життя людей.

А Віталій Кім звернув увагу на важливості відновлення підприємництва та економіки нашого регіону загалом. Цьому може сприяти
налагодження співпраці представників бізнесу Миколаївщини та Данії.

У свою чергу, Ден Йоргенсен зазначив, що Данія й надалі підтримуватиме нашу країну.

"Я приїхав, аби підтвердити відданість співробітництву Данії з Україною, Данії з Миколаєвом. Нас об'єднують фундаментальні цінності - це
воля, свобода, демократія, права людини, тому наше партнерство таке міцне", - сказав пан міністр.

Після зустрічі наші гості ознайомилися з роботою станцій очищення води, які нашому місту передали данська сторона.

Нагадаємо: минулого року уряд Данії надав нам 50 очисних систем зворотного осмосу.

 

До 110 річниці запуску першого в Миколаєві трамваю на електричній тязі відзначили працівників “Миколаївелектротрансу” та запустили оновлений вагон (/news/22503.html)

У Миколаєві на вул. Новобузькій почали заміну аварійного колектора (/news/22502.html)

Як містяни можуть підключити свої камери до системи "Безпечне місто Миколаїв" (/news/22501.html)

До травня Миколаїв отримає майже 40 нових тролейбусів з автономним ходом (/news/22499.html)

Ситуація у Миколаєві 3 січня (/news/22498.html)
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(/) Записатись у
е-чергу ДНАП (https://mkrada.gov.ua/content/dnap-online-zapis.html)

Громадський бюджет (https://budget.e-dem.ua)
Колцентр при
Миколаївській міській раді (https://callcenter.mkrada.gov.ua)
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